[emoBepcua NPomMeKyTOYHOM aTTecTaumm B 9 Knacce No reomeTpum

1. B tpeyronsuuke ABC u3BectHo, yto AC = 12, BM — menuana,
BM = 11. Haiimure AM.

2. Tnowaas NpsSMOYroNLHOIO TPEYroJibHUKA PaBHA 1058+/3. Omunt w3 ocr-
pbIX yrioB paseH 30°. Haiinute niuHy Karera, JeKallero HapoTHB 3TOTO YA,
1

3. YersipexyronbHuk ABCD Bnucan B okpy>kHOCTb. Yron ABC pasen 80°,
yron CAD pasen 54°. Haiinute yron ABD. OtBet naiite B rpajycax.

4. OcHoBaHus Tpaneuuu paBHsl 6 u 10, o1Ha 13 OOKOBBIX CTOPOH paBHA 3\/5, a yroi Mekay Hei
U OIHMM 13 OCHOBaHMH paBeH 135°. HalinuTe muiomans Tpanenuu.

5. Ha xneryaroii Oymare ¢ pasMepoM KIeTkH 1cM X 1cM OTMe4YeHbI TOUKA
A, Bu C. Haiinure pacctosiHMe OT TOMKH 4 10 cepennHsl oTpeska BC. Orper | *
BBIPa3NTE B CAHTUMETPAX. A

6. Kakue u3 cieaytommx yTBepk/IeHn it BepHbI?

1) Ecnu nBe CTOpOHBI OJJHOTO TPEYTONbHHKA COOTBETCTBEHHO PABHBI JBYM CTOPOHAM JAPYroro
TPEYro/IbHUKA, TO TAKUE TPEyTrOJIbHHKY PaBHBIL.

2) CymMma oCTpBIX YIJIOB IPSMOYTOJIBHOTO TpeyroinbHUKa paBHa 90 rpamycam.

3) JItoOble 1Ba paBHOCTOPOHHUX TPEYIONLHUKA OLOOHDL.

B orBer 3amuimre HOMEDpa BLIGpaHHLlX yTBCp}KIlCHHﬁ oe3 HpOﬁeIIOB, 3aMAThIX U APYTHX J0T10J1-
HHUTEJIBHBIX CUMBOJIOB.

Kputepumn oueHnBaHUA
BblnonHeHWe Kaxaoro 3agaHua oueHsaetca 1 6annom.

OoueHKa |«2» (meHee 2 6annos) «3» (3 6banna) |«4» (4 6anna) «5» (5-6 6annos)




